

大片



19岁的热门美剧《英雄》女星海顿·潘妮蒂尔登上最新一期英国版《InStyle》杂志封面。在采访中她表示计划拥有一个大家庭：“我总是说我想要生四个孩子。我喜欢孩子，我很憧憬成为一个妈妈，并拥有一个幸福的家庭。作为意大利人，家庭是一生中最重要的。”



16岁的美国甜心，歌手兼演员麦莉·赛勒斯登上了时尚杂志《Glamour》5月号封面。她的成名电视剧是迪士尼频道的《孟汉娜》。



滨崎步登《Bea'sUP》封面，穿改良式和服扮绝美歌姬。



木村拓哉总以百变形象给人惊喜。最近他以清爽与妩媚两个造型分别登上了《Men's Non-No》4月号正刊与增刊的封面。此图为增刊的妩媚造型。

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

情报

李安新片预告片曝光

李安和威尼斯影后伊美妲·史坦顿 14年后再度合作的《制造伍德斯托克音乐节》已被美国媒体看好是明年奥斯卡的热门片之一。《制造伍德斯托克音乐节》的首支预告片最近在美国《综艺报》网站曝光，活泼的画面和生动的人物，再现李安自《饮食男女》之后很久没再尝试的喜剧风格。

在预告片中，由伊美妲·史坦顿演的妈妈，看起来很呛辣有劲。她在1995年曾和李安合作《理智与情感》。

《拉字至上》

女星将转战《别对我撒谎》

《拉字至上》女主角珍妮弗·比尔斯将结束她的“同性生活”，而出演 FOX 电视台的热门新剧《别对我撒谎》中的数集，她将扮演主演蒂姆·罗斯的前妻。

珍妮弗·比尔斯的具体角色是一位名叫 Zoe Landau 的美国助理辩护律师。她雇用她的前夫来协助调查一宗纵火案，这对曾经的夫妻在工作当中也数度有火花出现。珍妮弗·比尔斯出演的首集将在美国时间 4 月 28 日播出。

基弗·萨瑟兰将继续《24 小时》

基弗·萨瑟兰日前表示他将继续在热门反恐题材电视剧《24 小时》第 8 季中扮演特工杰克·鲍尔，与各路恐怖分子展开殊死较量。

萨瑟兰透露，《24 小时》第 8 季将于今年 5 月开拍，但其最终长度要取决于编剧的“笔功”。萨瑟兰饰演的鲍尔以果敢、智慧的形象深入人心，但萨瑟兰并不担心自己会因为出演鲍尔而被定型，他还没有过多考虑过自己以后的角色类型。



X JAPAN 队长探访四川灾区

日本老牌视觉系摇滚乐队 X JAPAN 的队长 Yoshiki (林佳树) 3 月 30 日赴四川绵竹市汉旺镇进行了探访。他说自己名下原本就设有一个资助困难儿童的基金会，去年看到汶川大地震的报道后，一直很想为失去家园的孩子做些什么，在多方联络后终于成行。

在上世纪 80 至 90 年代，X JAPAN 在日本红极一时。今年 1 月，X JAPAN 在香港举办了首次境外的演唱会，门票很快被一抢而光，不得不临时加演一场。Yoshiki 此行表示，他们很希望在今年的亚洲巡演中增加内地一站。

幸田姐妹花人气旺引人潮

性感歌姬幸田来未与妹妹 Misono 合唱的单曲《It's All Love》于 3 月 30 日发行，为造势两人当天在新宿闹市户外演出，吸引近 5000 名路人围观。歌词由她俩共同创作，讲述 Misono 失恋，找姐姐幸田来未倾诉。Misono 说两姐妹私下也常诉心事。

小雪吸血鬼造型曝光

改编动画的真人版电影《血战》，讲述一名十六岁少女用日本刀与吸血鬼恶战的故事。电影由韩星全智贤饰演女主角小夜，而最强的吸血鬼，则由小雪负责。制作方面日前公开了宣传海报，小雪的造型曝光。

小雪在戏中的造型，有如日本古代美女一样穿上和服，但实际上她却是最恐怖的吸血鬼，只用一根指头也能杀人。曝光的照片让人想起《东邪西毒》里林青霞的一张剧照。该片将于 5 月 2 日在日本举行首映礼。

明星

皮特朱莉面临分手

继前段时间传出布拉德·皮特在家中同保姆暧昧被安吉丽娜·朱莉抓个正着之后，最近又传出两人关系陷入冰点，正协议暂时分居。假如一切无法挽回，皮特将争取六名子女的监护权，而高达 2 亿美元的财产如何分配，又将是好莱坞的另一场大戏。

最新一期《明星》杂志报道皮特与朱莉的恋情急转直下，暗示分居与皮特前妻安妮斯顿有关。而《国家询问报》则称皮特嫌朱莉不够顾家，让他代父母职，朱莉则要皮特成熟一点。双方大吵一架，皮特已经搬出，进入“暂时分居”状态。

《OK!》杂志刊登了两人友人的说法，表示朱莉只会不停把小孩弄进家门，接着就马上出门拍片拼事业或进行慈善活动，皮特被迫长期在家中扮演单亲爸爸，已经到了忍耐的极限，表示只有结婚，才能让彼此再度变得亲密，也不想再浪费时间在这种没名分的同居关系，对朱莉下了最后通牒：“嫁给我，不然我们就完了。”

妮可和《贫民富翁》小演员共拍广告

妮可·基德曼前段时间在印度和《贫民富翁》中的小演员卢比安娜·阿丽为某碳酸饮料拍摄了广告。该广告由执导《末路狂花》、《黑鹰计划》的著名导演莱德利·斯科特担任制片人，由执导过《伊丽莎白》的印度导演谢加·凯普尔操刀，拍摄地点在乌代普尔的湖上皇宫，该地是印度著名的景点之一。身穿印度沙丽的妮可·基德曼显得很贵、古典。

